



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Отомстили сотруднику милиции

Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом следственного управления по округу завершено расследование уголовного дела по факту причинения телесных повреждений сотруднику взвода роты милиции отдела вневедомственной охраны МОВД «Ханты-Мансийский».

1 января 2009 года двое жителей города Ханты-Мансийска Румянцев Вадим и Румянцев Сергей, находясь в помещении «Дэнсбара», расположенного по улице Мичурина города Ханты-Мансийска нанесли сотруднику взвода роты милиции отдела вневедомственной охраны МОВД «Ханты-Мансийский» несколько ударов руками и ногами в область головы и туловища, объясняя при этом свои действия местью за осуществление им по роду службы правозащитной функции.

В виду того, что действиями Румянцевых сотруднику милиции причинен легкий вред здоровью, преступление следствием квалифицировано по ч.2 ст. 318 УК РФ - применение насилия, опасного для жизни или здоровья представителя власти.

В настоящее время уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в Ханты-Мансийский районный суд.

08 Июля 2009

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/714284>